
Rhenocoll prezentuje nové školící centrum pro povrchové úpravy  
 
 Kvalita povrchové úpravy je jedním z nejdůležitějších faktorů, které mohou 
znamenat úspěch při prodeji. Toto pravidlo platí o to více u stavebních prvků, které 
musí splňovat nejen estetické, ale i izolační a ochranné vlastnosti. 
 Firma Rhenocoll je tradičním výrobcem kvalitních laků a lazur pro povrchovou 
úpravu oken, vchodových dveří a zahradního nábytku. Zkušenosti získávané již od 
roku 1948 a nejnovější vědecké poznatky jsou soustředěny do moderního centra 
povrchových úprav, které firma Rhenocoll vybudovala v Konkenu u Kaiserslauternu  
v SRN. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Komplex výzkumných a vývojových pracovišť se rozkládá na ploše několika 
hektarů. Podstatnou součástí komplexu jsou laboratoře pro simulaci povětrnostních 
vlivů a aplikační centrum, kde jsou integrovány nejnovější poznatky aplikovaného 
výzkumu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Hlavními částmi komplexu produkční linky jsou závěsná dráha, flutovací 
zařízení a stříkací stěna od firmy Eisenmann, dále sušící kanál od firmy Harter, 
zvlhčovácí systém firmy ML-SYSTEM a stříkací technika od firem Graco a Wagner. 
V tomto unikátním centru povrchových úprav je možné provádět různé způsoby 
povrchových úprav, čímž lze prakticky demonstrovat veškeré průmyslové aplikační 
způsoby pro oblast výroby oken ze dřeva. 
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Výzkum a vývoj 
 

 
 
 Dlouholeté výzkumné a vývojové zkušenosti jsou oceněny nejvyšším stupněm kvality dle 
evropských norem pro posuzování systémů pro povrchovou úpravu oken. Dle EN 927 dosáhl 
systém Rhenocryl od firmy Rhenocoll výsledku „Výborný pro povrchovou úpravu oken ze 
dřeva“. Nejen laky a lazury pro okna, dveře a exteriér, ale také lepidla pro extrémní zátěže 
v exteriéru jsou doménou firmy Rhenocoll. Výrobci oken a dveří jistě ocení kvalitní lepidlo 
s názvem Propellerleim PROTECT, které je jako jednokomponentní lepidlo vhodné pro rámové 
spoje oken. Oproti standardním lepidlům navíc obsahuje plnič příčného dřeva a preventivní 
fungicidní ochranu. 
 
V nově založené AKADEMII RHENOCOLL budou nové poznatky a zkušenosti předávány 
formou školení a seminářů zájemcům z řad studentů a výrobců. 
 
Srdečně Vás zveme k návštěvě našeho školícího centra! 
 
 
Kontakt: 
 
Obchodní zastoupení Rhenocoll pro ČR: 
Anna Bendová - RHENOCOLL 
Havlovice 29 
344 01  Domažlice 
tel. + fax.: 379724676 
e-mail: rhenocoll@rhenocoll.cz 
http://www.rhenocoll.cz  


